

• Поздравляем!

Семья Мельниковых – серебряные призёры «ишимского этапа» зимних сельских спортивных игр



➤ Семья Мельниковых // Фото из архива ДЮСШ «Спринт»

С 17 по 19 февраля в Ишимском муниципальном районе прошли соревнования в рамках XXIX зимних сельских спортивных игр Тюменской области.

В мероприятии приняли участие 22 района Тюменской области. Прошли охотничий биатлон, крестьянская эстафета и соревнования спортивных семей.

• Добровольчество

В САРТАМЕ ВЯЖУТ МАСКИРОВОЧНЫЕ СЕТИ

Февраль уже на исходе, а солнышко светит ярко, ласково, кое-где висят сосульки. На душе радостно – скоро весна, скоро начнётся посадочно-посевная пора. А пока у нас другие заботы – мы в здании Сартамской администрации вяжем маскировочные сети.

*Вручную раскроив
обрезки ткани
На «галстучки»*

и нацепив очки,

*По сетке наплетают
Умелыми руками «паучки»...*

Это наши активисты-пенсионеры: Н.Г. Чуракова, Н.А. Чудакова, О.М. Пасулина, Т.А. Веренкова, Н.А. Лобанова, Г.Ф. Корсукова, Т.Г. Чупина, Н.Н. Гагарина, Н.Н. Куликова, Н.Е. Балаганина, В.А. Нагибина. С.С. Холявин сделал нам рамку из деревянных брусков, очень удобную. Сеть сбросили сверху, и с обеих сторон эту сеть обвязываем. Кто-то режет полоски, а кто-то вяжет.

Приходят иногда двое, иногда восемь человек, кому как позволяет свободное время. Кто-то с утра до обеда, а кто-то после обеда. За разговорами о пого-

де, о болезнях, про которые стараемся забыть, о том, что нам пообещал Сергей Викторович Роот закупить десять пар палочек для скандинавской ходьбы, о скорой весне. Но ежедневно вспоминаем о судьбе солдат, которые сейчас воюют с фашистской гидрой.

И наши пенсионеры по мере возможности стараются помочь солдатам. Многие несут гуманитарную помощь – Л.А. Гилёва, З.А. Филиппова, А.А. Герань, Г.С. Холявин и многие другие. Равнодушных среди наших пенсионеров нет. Кто может и чем может – помогают все. Несут воск, баночки под свечи, продукты, вещи и многое другое. Наши волонтеры-организаторы – низкий поклон им – отправят третью партию гуманитарной помощи



в Тюмень. Среди нас нет атеистов, мы от всей души молимся за здоровье, удачу наших солдат.

*О, Боже! Дай нам сил сегодня
здесь живущим,
Покою матерям
всем ждущим,*

Охотничий биатлон проходил в селе Лариха. Викуловский район представляли Юрий Басов, Алексей Семин и Андрей Ананьев. Необходимо было метко выстрелить из ружья по тарелочкам и пройти лыжные дистанции. Наша команда заняла 16 место.

Крестьянская эстафета проходила на стадионе ДЮСШ Ишимского района. Команду нашего района представили Иван Бакшеев, Юрий Тупилов, Николай Русаков, Алексей Лобанов и Любовь Иванова. Бег на 60 м, запряжание лошади в сани и распряжание, бег на 500 м, распиловка бревна и колка дров, бег на лыжах 1 км. Итог – 15 место.

В соревнованиях спортивных семей Викуловский район представила семья Мельниковых (Алексей, Татьяна и Елисей). В программу соревнований вошли дартс, лыжные гонки (папа – 5 км, мама – 3 км, ребёнок – 2 км) и комбинированная эстафета. Среди семей с мальчиками в младшей возрастной группе (2012-2013 г.р.) семья Мельниковых заняла 2 место!

Поздравляем всех участников и особенно серебряных призёров Мельниковых!

Кстати, на этих выходных команда Викуловского района, в своей группе среди 14-ти муниципалитетов с численностью населения до 20-ти тысяч жителей, заняла 3-е место на XXIX зимних сельских спортивных играх Тюменской области.

Олеся СУББОТИНА

• Информация
для населения

Проверка системы оповещения

Уважаемые жители района! В соответствии с пунктом 27 приказа МЧС России и Министерства цифрового развития и связи Российской Федерации от 31 июля 2020 № 578/365 «Об утверждении Положения о системах оповещения населения», 1 марта 2023 года на территории Тюменской области будет проведена комплексная проверка работоспособности региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения с перехватом эфира телевидения.

В ходе проверки 1 марта в 10.40 и 10.50 (время местное) в населённых пунктах: с. Викулово, с. Каргалы и с. Нововяткино будет проводиться передача сигнала гражданской обороны «Внимание! Всем!» способом включения всех имеющихся электрических сирен.

Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание! Всем!» и служит для привлечения внимания населения в экстренных случаях, то есть при угрозе радиоактивного, химического, бактериологического загрязнения, а также при опасности или возникновении стихийных бедствий, чрезвычайных ситуаций, крупных аварий или катастроф на объектах экономики и на транспорте.

Просим сохранять спокойствие.

Вадим КАМЕРЦЕЛЬ,
заведующий сектором по ГО
и ЧС администрации района

• Актуально!

Военнослужащие Тюменской области приняли награды из рук губернатора Александра Моора

Это земляки, отмеченные Орденом Мужества, медалью Жукова, медалью «Участник специальной военной операции» (4 человека). Церемония награждения состоялась во время концерта, посвящённого Дню защитника Отечества.

«Мы преклоняемся перед мужеством, стойкостью, отвагой и героизмом всех бойцов: солдат, офицеров, добровольцев, мобилизованных граждан, среди которых и наши земляки. Они с оружием в руках защищают Отечество. Они — Герои нашего времени», — сказал Александр Моор.

Начальник Тюменского высшего военно-инженерного ордена Кутузова командного училища имени маршала инженерных войск А.И. Прошлякова Дмитрий Евмененко вручил Знаки отличия инженерных войск Вооружённых сил РФ «За заслуги» 5 военнослужащим.

Подготовила
Олеся СУББОТИНА

*Мужьям, отцам и сыновьям –
Вернуться всем
весной цветущей!
Надежда БАЛАГАНИНА,
председатель первичной
ветеранской организации,
с. Сартам
Фото прислал автор*

• Актуально!

ОТОДВИНУТЬ УГРОЗУ

— Шаг за шагом последовательно будем решать стоящие задачи, — заявил Владимир Путин о ходе СВО.

— Ответственность за разжигание украинского конфликта, за эскалацию, за рост числа его жертв полностью лежит на западных элитах. И, конечно, на киевском режиме сегодняшнем, для которого украинский народ чужой. Украинский режим обслуживает сегодня не национальные интересы, а интересы третьих стран. Запад использует Украину и как таран против России, и как полигон. Не буду останавливаться на попытках Запада переломить ход боевых действий, но одно обстоятельство должно быть понятно всем — чем более дальнбойные западные системы будут поступать на Украину, тем дальше мы будем вынуждены отодвигать угрозу от наших границ.

ПОДДЕРЖАТЬ ВЕТЕРАНОВ И ИХ СЕМЬИ

— Предлагаю создать государственный фонд, его задачей станет персональная помощь семьям погибших военнослужащих в СВО. За каждой семьёй должен быть закреплён персональный работник. Уже в этом году фонд должен быть развёрнут во всех регионах России.

Также во время послания Федеральному собранию Владимир Путин предложил организовать для всех участников спецоперации отпуск в 14 дней раз в полгода, без учёта дороги.

ВСЁ ДЛЯ ДЕЛА!

— Смысл нашей работы не в том, чтобы приспособиться к текущим условиям. Стратегичес-

ПРАВДА ЗА НАМИ!



➤ Владимир Путин // Фото с сайта РИА «Новости»

21 февраля президент Российской Федерации Владимир Путин выступил с посланием Федеральному собранию. Глава государства начал речь с обсуждения международной обстановки и причин спецоперации.

какая задача — вывести нашу экономику на новые рубежи. Сейчас всё меняется, причём меняется очень-очень быстро. Это время не только вызовов, но и возможностей... Всё для дела, все для результата!

РОСТ МРОТ

— Минимальный размер оплаты труда в прошлом году был повышен дважды, в сумме почти на 20%. Мы будем и дальше увеличивать МРОТ, причём темпами выше инфляции и роста

зарплат. С начала года он проиндексирован на 6,3%, предлагаю с января следующего года в добавок к запланированному повышению провести ещё одно — на дополнительные 10%. Таким образом МРОТ вырастет на 18,5% и составит 19 242 рубля.

НАЦПРОЕКТЫ

— Регионы смогут получить средства, зарезервированные на выполнение национальных проектов до 2024 года, уже сейчас через беспроцентные кре-

диты. В апреле 2024 года они будут автоматически погашены.

ГАЗИФИКАЦИЯ

Программа бесплатной газификации продолжится и расширится. Особое внимание будет уделено социальным объектам, школам, детсадам, больницам.

ДОРОГИ, ЖКХ, ИТ-РАЗРАБОТКИ

В следующем году приведут в нормативное состояние не ме-

нее 85% федеральных и не менее половины региональных дорог. В 2023-м стартует большая программа по строительству и ремонту систем ЖКХ — в течение десяти лет в эту сферу инвестируют не менее 4,5 триллиона рублей. Вместе с тем за каждый рубль, потраченный на передовые отечественные ИТ-разработки и продукцию с использованием искусственного интеллекта, государство вернёт компаниями полтора рубля.

ОБ ОБРАЗОВАНИИ

Нужно серьёзно повысить качество учебной литературы, чтобы молодёжь могла лучше узнать свою страну и её историю, считает президент. Кроме того, следует серьёзно заняться подбором кадров в научно-технической сфере. За пять лет надо подготовить около миллиона сотрудников для предприятий в стратегически важных отраслях.

В высшей школе тоже назрели изменения. Требуется синтез всего лучшего, что было в СССР и России последних десятилетий. Прежде всего глава государства предложил отказаться от бакалавриата и вернуться к обучению по специальности, которое займёт от четырёх до шести лет. Те, кто уже поступил на бакалавра, конечно, смогут доучиться по этой модели.

МЫ — ОДНА СТРАНА

— Россия ответит на любые вызовы, потому что все мы одна страна. Один большой и сплочённый народ. Мы уверены в себе, уверены в своих силах. Правда за нами!

Олеся СУББОТИНА по материалам РИА «Новости», «Комсомольской правды», ИА «Тюменская линия»

Александр Моор: Тюменская область готова выполнить все поручения, которые дал президент в послании

Первое и главное впечатление от послания президента России Владимира Путина Федеральному собранию — мы уверены в себе и способны достичь всех наших целей. Важнейшая из них — безопасность и благополучие страны и её граждан. Об этом написал в своём Telegram-канале губернатор Тюменской области Александр Моор.



➤ Александр Моор // Фото с сайта «Комсомольской правды»

«Специальная военная операция будет доведена до логического завершения, до нашей

Победы. При этом Россия не только не снижает темпы развития и экономики, и социальной сферы, но и наращивает их. Есть все возможности для прорыва по многим направлениям, отметил президент. Это касается промышленности, сельского хозяйства, транспортной инфраструктуры, образования и науки, социальной поддержки россиян, многих других сфер нашей жизни. Мы — сильная страна, и наша сила — в сплочённости», — написал Александр Моор.

Тюменская область готова выполнить все поручения, которые дал глава государства в своём послании, подчеркнул губернатор.

«Правда — за нами, подчеркнул Владимир Владимирович, завершая послание. И это, несомненно, так. Наша общая правда — в каждом из нас», — заключил глава региона.

ИА «Тюменская линия»

Андрей Лотов, глава Викуловского муниципального района считает, что все обращения президента России к Федеральному собранию социально ориентированы

— Как и многие жители России, внимательно слушал выступление Владимира Владимировича Путина при обращении к Федеральному собранию. Глава государства дал оценку спецоперации, международной обстановке, уделил большое внимание внутренней политике — развитию социальной сферы, бизнеса. Россия выполнит цели специальной военной операции, Победа будет за нами! Как сказал президент, война развязана Западом с целью заставить страдать, уничтожить российскую экономику. Но экономика страны преодолела возникшие риски и не снизила темпов развития. Поэтому мы «не пойдём с протянутой рукой» по миру, вернёмся к росту ВВП уже в ближайшее время.

Особое внимание было уделено поддержке участников специальной военной операции и их семей, указано о создании специального государственного фонда для адресной помощи участникам и семьям в режиме одного окна. В принципе, уже есть такая помощь, а если будут фонд и расширены виды помощи, в том числе и помощь в трудоустройстве, в поступлении в вузы и техникумы детей и самих участников, это будет целесообразно. И всем муниципальным службам нужно уделять особое внимание каждой семье, ветерану, закрепив индивидуально социального работника. Такая работа уже идёт в нашем районе.

Народ России — основа суверенитета страны. Основные задачи страны — обеспечение безопасности и повышение благосостояния её граждан, создание условий для развития российского бизнеса, отдельно подчеркнул президент ИТ-сферу,

в том числе послабление в налогообложении работающих с российским программным обеспечением и производством ИТ-сферы.

Кроме того, все выступления президента социально ориентированы. Вновь прозвучала фраза о недопущении снижения уровня заработной платы и о повышении МРОТ с опережением темпов роста инфляции.

Отдельный вопрос был посвящён образованию. Сказано, что необходимо повысить качество именно гуманитарного образования с упором на российскую историю и литературу. Фраза о том, что мы защитим наших детей от деградации и вырождения, которые несёт Запад, — очень важна, политически важна. Будут возрождать лучшие традиции российского и советского образования.

Нам как руководителям предстоит серьёзная работа по обеспечению экономической и про-



➤ Андрей Лотов // Фото из архива Татьяны СУХОВОЙ

довольственной безопасности. У нас сельскохозяйственный район, и президент особенно выделил, что в этом году урожай был рекордным, и его реализация позволит сделать задел на будущее. Работа предстоит и по развитию социальной сферы с целью увеличения благосостояния граждан. Президент сказал, что совместная деятельность власти и общества даст возможность стабильного развития района, региона и в целом всего государства.

• Территория. Люди. Власть

КАКИЕ ВОПРОСЫ ОБСУЖДАЛИ В КОТОЧИГАХ?

16 февраля собрание граждан прошло в Коточиговском сельском поселении. Жители рассказали о проблемах, получили ответы и предложения по поводу их разрешения.

Самая большая проблема в Коточигах – качество воды. Жителей попросили ещё немного потерпеть. В настоящее время идёт судебный процесс с подрядной организацией из города Томска. Закрываем проблему с некачественной водой возможно только после вынесения решения суда. Вопрос с водой в Заборке Балаганского поселения в прошлом году был наконец-то снят, теперь вода там соответствует нормативам. Руководство заверило граждан, что и в Коточигах проблему тоже решат.

На контроле и вопрос догазификации. На ближайшие годы Коточиговского поселения в планах подключения нет, есть Озерное-Ачимово. Но в связи с политическими событиями в мире теперь есть надежда на программу внутренней газификации страны. Возможно, продвижение населённых пунктов из этого списка в нашем районе пойдёт быстрее.

Из 210 установленных контейнерных площадок в районе 32 оборудовали в Коточигах. Однако жители улицы Юбилейной интересовались установкой дополнительных баков около своих многоквартирных домов.

Населению пояснили: установка дополнительных контейнерных площадок осуществляется жильцами многоквартирных домов за счёт собственных средств или управляющей компанией, если она у этого дома есть.

Вопрос оканавливания дорог на некоторых улицах также поднимался. Работы будут проведены на улице Интернациональной в Коточигах, но подъездные пути к домам жители будут делать за свой счёт – данный вид работ законодательством не предусмотрен. Особо проблемные участки возьмут на контроль, например, участок объездной дороги Интернациональная – Анценск. Весной руководство обещало проехать туда и посмотреть, как можно решить проблему с подтоплением участка тальми водами.

Ремонт дорог в 2023 году в Коточигах частично будет проведён на улицах Космонавтов, 8 Марта, 50 лет Октября. Населению напомнили о районном конкурсе «Самая благоустроенная улица». На улице, которая победит в конкурсе, будет также проведён частичный ремонт дороги. Улица Заречная в Коточигах уже однажды в этом конкурсе выигрывала.



➤ Собрание в Коточигах // Фото Татьяны СУХОВОЙ

По поводу высокой цены за выкачку жидких бытовых отходов. Цена зависит от удалённости территории от райцентра, куда теперь отвозят все ЖБО. Занимаются этим ООО «Сибиряда» и ИП «Плехов». Ранее жители района упорно просили запуска в работу КОСов, и теперь они работают в полном объёме. Но мероприятие по «превращению» жидких бытовых отходов в обычную воду дорогостоящее. Сливать ЖБО на местность запрещено.

Жители спрашивали об обо-

рудовании места купания на реке взамен знака «Купание запрещено». Чтобы содержать такое место согласно закону, необходимо иметь дополнительно двух спасателей, медицинского работника, водолаза, еженедельно проверять воду... Содержать такой штат сотрудников в сёлах на период купального сезона не представляется возможным.

В рамках программы «Устранение цифрового неравенства» хорошую сотовую связь получили жители Березино. В ближайшее время бесперебойная

связь «придёт» в Сартам. Ожидается налаживание связи и в Базарихе. У компании были заминки с закупкой оборудования в связи с санкциями.

Не обошлось и без вопроса по заброшенным домовладениям. Власть не может выкашивать траву на территории собственников. А собственники практически у всех «зарастающих» домов имеются. Работа по выявлению нарушителей порядка ведётся, выписываются административные штрафы. Строительство нового Дома культуры в Коточигах пока откладывается, хотя его проект уже готов. Причин несколько, среди них – появление собственника территории, на которой планировалось строительство.

Ещё жители спросили про отопление и содержание здания бывшей Базарихинской начальной школы, в которой после её реорганизации располагался сельский клуб. Здание было признано аварийным и потому закрыто.

Были вопросы и частного характера. Их рассмотрят в индивидуальном порядке. Решение некоторых же требует времени. Всё, что делается и будет делаться в дальнейшем, – в рамках объёма финансирования.

ВАЖНО НЕ ТОЛЬКО ПРИОБРЕТАТЬ НОВОЕ, НО И БЕРЕЧЬ СТАРОЕ!



➤ Евгений Шорохов // Фото Татьяны СУХОВОЙ

17 февраля состоялось собрание граждан Викуловского сельского поселения. Это был завершающий этап встреч жителей территорий и руководства района. В состав Викуловского поселения входят два населённых пункта: Викулово и Чебаклей. Численность населения за 2022 год увеличилась и составила 7 434 человека, из них 6 876 проживают в Викулово, 558 – в Чебаклее.

Сначала к присутствующим обратился глава Викуловского района Андрей Лотов. Далее с докладами выступили его заместители и начальники разных сфер, ознакомили с положением текущих дел и планами на ближайший год.

О деятельности отдела по работе с территорией Викуловского сельского поселения рассказал его начальник Евгений Шорохов. Основные источники собственных доходов бюджета поселения: земельный налог, налог на доходы и имущество физических лиц, поступление единого сельскохозяйственного налога, прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений. Эти средства были направлены на организацию обустройства мест массового отдыха, озеленение территории, уличное освещение, содержание мест захоронения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности,

деятельность добровольных формирований населения по охране общественного порядка и так далее.

В период подготовки и проведения мероприятий по пропуску паводковых вод весеннего половодья на территории Викуловского поселения регулярно проводятся мероприятия по очистке водопропускных труб на перекрёстках улиц, в ряде случаев и на подъездах к жилым домам граждан, а также работы по очистке водосточных канав на улицах Дзержинского, Мелиораторов, в переулке Карла Маркса, Зелёной, Радищева, Гагарина. Для ликвидации возможного подтопления земельных участков частных домовладений будет заключён договор на оказание услуг по работе мотопомпы.

В рамках выполнения работ по ремонту дорог основным подрядчиком ДРСУ – 5 прове-

дён ремонт участков: улица Мичурина села Викулово – 417 метров в асфальте, улица Заречная села Чебаклей – 118 метров в щебне и улица Кузнецова села Чебаклей – 734 метра в щебне. В план ремонта включены улица Мичурина – 258 метров (в асфальте) и ремонт по улице Советской, Чебаклей (в щебне). Были в течение года обращения с участков улиц Матросова, Солнечной, Лесной о ремонте в связи с подтоплением тальми водами.

Был проведён ремонт уличного освещения по улице Гагарина – замена фонарей. В 2023 году планируется ремонт уличного освещения улиц Ленина, Чапаева, часть улицы Свободы: от начала до ул. Кузнецова, над пешеходным переходом улицы Полины Осипенко: от гостиницы к зданию Росреестра.

Заброшенных участков в Викулово не так много, как на территории сельских поселений. Тем не менее, такой вопрос от граждан прозвучал: кто должен выкашивать траву на таких участках? Ответ: собственники участков.

Говорили на собрании и о том, что людям нужно бережнее относиться к тому, что для них же и делается. Был зафиксирован случай, когда несовершеннолетними был выведен из строя Вечный огонь (газовая горелка) на Мемориале Славы. Ущерб был возмещён родителями несовершеннолетних.

Ежегодно руководство сталкивается с такими проблемами, как порча и причинение вреда муниципальному имуществу. Так, в 2022 году в отделение полиции № 2 было подано два заявления с требованием о привлечении злоумышленников к ответственности и возмещении материального ущерба. Выявлено три поломки оборудования на спортивных игровых площадках. Дополнительно в Ви-

кулово будет установлено ещё 15 видеонаблюдения.

Среди предложений прозвучало расширить стоянку около магазинов «Монетка» и «Пятёрочка» по улице Чапаева, обустроить пешеходные дорожки, тротуара на участке Автомобилистов-Просёлочная-Новая. На просьбу установить больше лавочек вдоль тротуаров, в том числе по улице Карла Маркса, ответили, что по заявке могут поставить лавочку туда, где она необходима. По вопросу возможности обучения ведению ЛПХ в Викуловском отделении Ишимского многопрофильного

В 2023 году в рамках инициативного проекта работы по благоустройству центральной площади в Викулово будут продолжены, планируется установка нового фонтана. В весенний период продолжатся работы по замене ограждения в парке культуры и отдыха со стороны улицы Островского. Предстоит поработать над улучшением качества внутрипоселковых дорог, обустройством тротуаров и качеством уличного освещения, обустройством мест массового отдыха. Требуется замена оборудования детских игровых и спортивных площадок.

Впереди – строительство в



техникума было разъяснено, что в районе действует программа «Школа фермера», а также агроклассы для школьников, в которых желающие получают всю необходимую информацию.

Немало вопросов взято на контроль, некоторые требуют индивидуального подхода. Часть вопросов поступила от жителей многоквартирных домов: по поводу уборки снега и оплаты коммунальных услуг в момент длительного отсутствия хозяев по месту проживания.

центре села Викулово двухэтажного здания КЦСОНа, с лифтом для маломобильных граждан. Также в Викулово идёт строительство трёхэтажного 47-квартирного жилого дома.

В 2024 году Викуловский район отметит 100-летний юбилей. С этого года начнётся активная подготовка к праздничным мероприятиям. Всех жителей, организации и предприятия приглашают подключиться к этой работе.

Анна НАУМОВА

Уважаемые читатели!

Программа "Провинция"

выходит:

по средам в 17.00

и по субботам в 17.45.



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дрова колотые. Тел: 8-982-909-96-95.

3 МАРТА НА РЫНКЕ «ДОМИНО» С 10.00 ДО 13.00 состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, кур-доминантов.

6 марта

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



**GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.**

РАБОТА

В ООО «Хлеб» требуется кондитер. З/п – 25000 рублей, можно без опыта работы. Иногородным проезд возмещается. Обр.: 8-992-309-56-14, 8-982-930-95-00.

УСЛУГИ

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

НЕКРОЛОГ

Глава Викуловского муниципального района и коллектив администрации Викуловского муниципального района выражают искренние соболезнования родным и близким в связи с преждевременной и трагической смертью главы Балаганского сельского поселения

МАЗУРА

Владимира Анатольевича

Скорбим вместе с вами. Светлая память.

Депутаты Думы и коллектив администрации Балаганского сельского поселения выражают соболезнования семье и разделяют боль утраты в связи со смертью

МАЗУРА

Владимира Анатольевича,

главы Балаганского сельского поселения.

Главы сельских поселений Викуловского муниципального района соболезнуют родным и близким покойного

МАЗУРА

Владимира Анатольевича,

главы Балаганского сельского поселения. Скорбим и помним.

Выражаем искреннее соболезнование завхозу МАОУ «Викуловская СОШ №2» – отделению Балаганская школа-детский сад Мазур Лилии Александровне по поводу преждевременной смерти её мужа

МАЗУРА

Владимира Анатольевича.

Скорбим вместе с вами.

Коллектив Балаганской школы.

• В администрации района

ВЫСТРОИТЬ ЛИНИЮ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ВЕДОМСТВ

13 февраля в здании районной администрации состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Викуловского района. На нём присутствовал председатель комиссии, глава района Андрей Лотов, члены комиссии, СМИ, приглашённые лица.

В начале заседания присутствующие говорили об изменении состава комиссии, выступил секретарь комиссии Вадим Камерцель. По второму вопросу о подготовке и проведении мероприятий по безаварийному пропуску паводковых вод в период весенне-летнего половодья 2023 года докладчиков было несколько. Были обговорены действия служб при возможном возникновении чрезвычайных ситуаций.

Вадим Камерцель рассказал об общей обстановке на территории района. Основными проблемными территориями являются Балаганское и Скрипкинское поселения, и подтапливаемая территория села Викулово. В Викулово были завершены работы по строительству двух противопаводковых дамб: по улицам Колхозной и Ишимской. В декабре 2021 года объекты введены в эксплуатацию.

Начальник отдела по работе с территорией Викуловского поселения Евгений Шорохов рассказал о подготовке к безаварийному пропуску паводковых вод. Ежегодно подрядной организацией по содержанию автомобильных дорог Викуловского поселения направляются заявки на очистку канав и водопропускных труб в целях обеспечения безаварийного пропуска тальных вод. Для ликвидации возможных подтоплений частных домовладений и элементов благоустройства либо автомобильных дорог сельского поселения из резервного фонда планируется выделение финансовых средств, для заключения договора по предотвращению ЧС по подтоплению жилого сектора и территории общего пользования Викуловского поселения. Для выполнения данных мероприятий используется мотопомпа, которая проверена и находится в исправном состоянии.

Представитель Балаганского поселения проинформировал об организации первоочередного жизнеобеспечения населения на ограниченных территориях, организации лодочной переправы. Для этого имеется лодка с мотором и обученный человек для перевозки пассажиров, для безопасности пассажиров имеются спасательные жилеты. Администрация Балаганского поселения для работы на противоположный берег поставит дополнительный автомобиль. До наступления таяния снега необходимо расчистить от снега дорогу Усть-Барсуку – Тюлешов Бор и периодически об-

служивать её, чтобы закупалось молоко в личных подсобных хозяйствах и население могло добраться до Викулово на личном транспорте.

Заместитель начальника 131 ПСЧ Олег Шерстобитов доложил об обеспечении противопожарного прикрытия ограниченных территорий, резерве плавательных средств, средствах повышенной проходимости. Автомобили обеспечены всем необходимым для проведения действий по тушению пожара, запас ГСМ имеется, места проживания личного состава определены. Размещение личного состава будет осуществляться в селе Жигули и деревне Тюлешов Бор.

Начальник отдела образования Ольга Филиппова сообщила об организации доставки обучающихся с ограниченных территорий. В Тюлешовом Бору и Заборке проживает двадцать школьников. В случае подтопления, ученики с 1 по 4 класс будут переведены на дистанционное обучение. Подвоз остальных детей будет организован на дополнительной единице транспорта до переправы. Также возможно проживание в пришкольном интернате в Балаганах общей вместимостью 16 человек. Помещения интерната готовы к приёму детей. В Жигулях проживают два ученика: 4 и 7 классов, которые в период ограничения будут проживать у родственников в Ермаках.

Директор Комплекса центра социального обслуживания населения Игорь Клюкин рассказал присутствующим об оказании социальных услуг одиноко проживающим гражданам и инвалидам на территориях, доступ к которым может быть ограничен. Заведующая Объединённым филиалом №2 «Викуловская районная больница» Ольга Сюткина доложила об организации медицинского обслуживания населения на этих территориях. В период возможного ограничения прямого транспортного сообщения с территориями населённых пунктов Балаганского поселения будет организован запас медикаментов на базе ФАП, перевод тяжелобольных на стационарное лечение, перегон дополнительной единицы скорой помощи на противоположную от переправы сторону. Также будут помещены в стационар больные с территории села Жигули, выдан запас медикаментов гражданам. Для доставки больных из Жигулей будет задействован автомобиль с последующей пере-

садкой в автомобиль скорой помощи, размещаемый в Скрипкино.

Начальник управления сельского хозяйства Андрей Черняков довел информацию об организации деятельности сельхозпредприятий на ограниченных территориях, доставке продукции, доставке кормов. Она будет осуществляться по объездным дорогам. Сельскохозяйственные предприятия, имеющие посевные площади на ограниченных территориях, заранее проведут передислокацию транспортных средств, семян и удобрений до затопления.

Заместитель директора ДРСУ-5 АО «ТОДЭП» Александр Саганович озвучил информацию о подготовке объездных дорог, привлечении техники для ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций. Техника находится в исправном состоянии.

Заместитель начальника Викуловского участка Сорочкинского района электрических сетей Ишимского ТПО Владимир Павловский доложил о поддержании сетей в исправном состоянии на территориях возможного подтопления, готовности к ликвидации возможных аварий. Проведена проверка укомплектованности ремонтных бригад, запланированы дополнительные инструктажи. Проверена работоспособность резервных источников питания. Главный инженер ООО ЖКХ «Викуловское» Виталий Мархель пояснил, что обеспечение населения водой осуществляется из подземных источников, которые не попадают в возможные зоны подтопления. Резервные источники питания находятся в исправном состоянии.

Также в ходе заседания было отмечено, что необходимо произвести корректировки маршрутов транспортных средств в Балаганском и Скрипкинском сельских поселениях, в связи с возможным ограничением движения по маршрутам. Решено направить уведомление в организацию ИП «Сабаев», оказывающую услуги по перевозке граждан на территории района.

По третьему вопросу повестки Вадим Камерцель сообщил о том, что план комплектования Объединённого учебно-методического центра по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям в 2022 году выполнен, всего прошли обучение 12 человек. О мерах по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций в сфере водоснабжения на территории Викуловского муниципального района рассказал заместитель главы района Сергей Сергеев. Общими усилиями при возможных чрезвычайных ситуациях действия ведомств будут слаженными.

Анна НАУМОВА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1825 экз. Заказ № 17